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On considére dans le plan (P) un triangle ABC tel que :
e | estlemilieu du segment [AB] .

— 2 .
e | etJ deux points de (P) qui vérifient les relations suivantes AJ = EAB et AL=3AC.

. (D) est la droite paralléle a (AC) et qui passe par J coupe (BC) au point K .

02.

On considere dans le plan (P) rapporté a un repére (OT]) un triangle ABC tel que :
e G est barycentre du systéme pondéré {(A,l);(B, 3);(C,—3)} .

_1 « Montrer que : AG =3CB puis on déduit la position relative des deux droites :(AG) et (BC) :

03.
On considere dans le plan (P) un triangle ABC tel que :

e G est centre de gravité (isobarycentre ) du triangle ABC.
e | estle milieu du segment [BC] )

. (A) est la droite paralléle a (BC) et qui passe par G coupe (AC) au point E..
e Lepoint D tel que: AD=2AB .

a. Montrer que : le point | est barycentre du systéme pondéré {(A 1);(D.1);(C, 2)} .
b. Ondéduitque: | et D et E sont alignés .

On considere dans le plan (P) un triangle ABC tel que :

e | estbarycentre du systéme pondéré {(A 2);(C,l)} .
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e J est barycentre du systéme pondéré {(A 1);(B, 2)}
e K est barycentre du systéme pondéré {(C,l);(B,—4)}.

a. Déterminer barycentre du systéme pondéré {(A 2):(K,3);(C, 1)} .
b. On déduit la position du point J par rapport aux points | et K.
03.
Soient A et B deux points distincts du plan (P) , tel que AB=38.

A . Construire le point G barycentre du systéme pondéré (A;a) et (B;b) avec :

a. a=3etb=1.
b. a=3etb=-1.

06.
Soit G barycentre du systéme pondéré (A;a) et (B;b) .

_1_.,, Déterminer a et c dans les cas suivants :
2AG+BG =0 .

a.
b. 2GA-3BG=0.
(ol AG =3BA .

d. 5AG=2BG+AB.

07
1

Soit G barycentre du systéme pondéré {(Al)(B_?)} .

I

2. MA-ZMB.

= 2

b. 6MA-3MB .
08.

Soit G barycentre du systéme pondéré {(A,Z),(B,—S)(C,Z)} et | est le milieu de [AC] .

09.
On considére dans le plan (P) un triangle ABC tel que :

e | est barycentre du systéme pondéré {(A 2);(C,l)} .

e e ——
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e J est barycentre du systéme pondéré {(A 1);(B, 2)}
e K est barycentre du systéme pondéré {(C,l);(B,—4)}.

2. Montrer que : le point B est barycentre du systéme pondéré {(K 3);(C,1)} .

a. Ondéduit que : G barycentre du systéme pondéré {(I,B);(K,S)} .

=

On déduit la position relative du point J par rapport au segment [KI] :

Montrer que : le point G est barycentre du systéme pondéré {(A 2);(B,4)} .

= I

On déduit que : G =J.

10.
Soit ABCD est un carré et K est barycentre des points pondérés (A, 2) et (B,—l) et (C,Z) et (D,l).

a. Ecrire le vecteur 2KA— KB en fonction de KI .
b. Ecrire le vecteur 2KC+ KD en fonction de KJ .

coordonnées du point |
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